

# 四川一患儿输液管内发现“虫子”

## 医院道歉并表示愿意担责

本报讯 据红星新闻客户端昨天消息,12月16日晚,一段四川乐山患者家长发现输液管中疑似有虫的视频在网上扩散。昨天,记者获悉,事发乐山市人民医院,目前双方已经共同封存涉事输液袋。

据市民黄先生介绍,从12月10日开始,他3岁的儿子因为流行感冒到乐山市人民医院输液,每天要输4次。12月15日23时许,正在进行最后一次输

液,刚刚输液几分钟,他突然发现输液管上有不明物体。

“一开始以为管壁外面有脏东西,仔细一看发现竟然是管子里面的,虫子一样的东西。”黄先生说,当时他们就吓坏了,赶紧叫来了护士处理。取下输液管后不久,儿子后背出现很痒的小红点,他们怀疑虫状物体可能存在细菌感染。

12月16日,黄先生让儿子先出院回家休息。据黄先生介

绍,在跟医院交涉时,院方叫来了生产厂家,“让我们自己找相关机构鉴定输液管中虫状物体的情况,我们到哪里去找?”

昨天上午,记者在事发病房走访,一位相临床铺的患者家属介绍说,当时也看到了黄先生儿子输液管中的虫状物体,现在想起来还一阵后怕,实在想不通输液管中为什么会有虫,难道输液之前医护人员没

有进行检查吗?

昨天,乐山市人民医院就“儿科输液管内发现异物”事件进行回应,医院已组成了跨部门调查组开展调查核实。乐山市人民医院表示,医院相关部门已在家属的见证下共同封存此输液袋,并交由家属保管。同时,涉事医院向该事件中的患儿及家属表示歉意,并表示愿意依法承担应当承担的责任。(顾爱刚)

## 王思聪又有“麻烦”了 名下公司熊猫互娱 被判向腾讯支付360万元

本报讯 昨天,广东省深圳市南山区人民法院对腾讯诉王思聪名下的熊猫互娱合同纠纷案作出判决,前熊猫直播的运营主体上海熊猫互娱文化有限公司(熊猫互娱)需在十日内向原告腾讯支付360万元。

判决书显示,腾讯科技(深圳)有限公司与被告上海熊猫互娱文化有限公司于2017年1月1日签订的《2017年赛事版权合作协议》于2019年3月15日解除。

上海熊猫互娱文化有限公司需于本判决生效之日起十日内向原告腾讯科技(深圳)有限公司支付授权费300万元及利息、违约金60万元。

不久之前,王思聪被法院列为被执行人、被限制高消费。11月21日,中国执行信息公开网显示,上海市静安区人民法院对熊猫互娱发布3条限制消费令,限制上海熊猫互娱文化有限公司和王思聪不得实施高消费及非生活和工作必需的消费行为。11月4日,王思聪被北京市第二中级人民法院列为被执行人,执行标的1.5亿余元。法院在11月19日向王思聪下达了限制消费令。(澎湃)

## 买车三年后 发现车轮“装反” 轮毂型号也不对

本报讯 北京的于女士购买奔驰车后开了三年,竟发现车辆左前轮被装反,两前轮的轮毂规格也不一致。于女士认为经销商销售车辆时存在欺诈,故起诉要求退一赔三,共计181万余元。经销商表示交车时车辆检测合格,目前没有证据证明车辆存在问题。昨天上午,本案在北京市丰台区人民法院花乡法庭开庭审理。

2012年,于女士花费444万元在某4S店内购买了一辆奔驰汽车,并一直正常使用,没有对车辆进行过维修。车辆交付时的随车检验单、车辆一致性证书显示,各项检测均为合格。

没想到在三年后的一次例行保养时,维修人员发现车辆的左前轮竟然是反着装的。此前,于女士已经发现车辆实际使用中偶尔会出现异响,但她并未在意,仍然继续使用。

直到2018年车辆年检,检测场发现这辆车还存在严重的问题,两前轮的轮毂型号尺寸竟然不一致,因此不予过检。

“我这辆车两个前轮从来都没有动过,但现在左前轮的轴承已经严重磨损。”于女士认为,4S店销售车辆时隐瞒了车辆存在轮胎、轮毂更换的事实,导致现在车辆根本不能上路行驶。

经沟通,4S店表示可以为于女士免费更换四个轮胎,外加两万元代金券,但于女士不能接受并起诉至法院。

在庭上,4S店表示,目前没有任何证据证明车辆在交付时就存在相关问题。轮胎如果装配错误,肉眼就可以辨别,而在2018年涉案车辆无法通过验车前,车辆还有两次检测均为合格的记录,这与销售时的检验单记载相符,说明此前车辆并无问题。

而于女士在得知车辆轮胎异常后,仍继续使用至无法通过验车才提起诉讼,不能证明4S店存在过错。

“前两次验车没有发现问题,并不等于车辆本身没有问题。”于女士认为,从车辆在上牌前拍摄的行驶证照片可以看出左前轮轮胎是向外突出的,而正常安装的轮胎是内凹的,说明交车时就存在问题,但轮毂的型号位置比较隐蔽,需要仔细检查才能看到,“如果保养时不告诉我们,可能这件事永远都不会发现。”

截至记者发稿时,庭审仍在进行中。(北晚)



## 陕北特色文化进课堂

昨天,志丹县文化艺术培训中心唢呐演奏员贾鹏程(右一)在城关小学传授唢呐技艺。

近年来,陕西省延安市志丹县城关小学积极开展科技、劳动、音乐、绘画、诵读经典等兴趣团队活动,并将腰鼓、剪纸、民歌、唢呐等地方文化纳入校本课程,让孩子们在各项活动中发挥特长,展示自我。新华社记者陶明摄

## 女子因身份证丢失“被结婚”

### 民政部门:“冒名者”手续齐全,当时还无法跨省查询;想撤销得起诉

本报讯 12月16日,贵州代女士因近期购房等事宜查询发现自己“结过两次婚”。一次是她与男友黄某2011年在重庆市铜梁县(注:现铜梁区)民政局登记结婚;另一次是与素不相识的男子王某某于2013年在河北省邯郸市临漳县民政局登记结婚。

“2013年我身份证丢失过,但很快进行了补办,没想到竟会被冒用。因为重复登记结婚,我的审核材料没办法通过,暂时无法完成购房程序,可能还需要支付违约金。”她说。

12月16日,临漳县民政局办公室工作人员向记者说,代女士确实是有两条婚姻登记记录。2013年,有人用代女士的身份证在该民政局进行过登记,但民政局无法撤销该条记录。

“民政局没有权限对个人婚姻登记记录进行撤销。按规定,民政局只有在当事人受胁迫结婚并有公安局的证明的情况下,才能撤销相关记录。”该工作人员说。

该工作人员还称,目前建议代女士走法律诉讼渠道。代女士可以通过起诉冒用者或民政局登记程序漏洞来撤销记录。“我们拿到法院的撤销文书后,才能从网络上将婚姻登记记录撤除。”他说。

为何出现重复登记的情况?代女士提供的临漳县婚姻登记处

结婚登记审查处理表显示,“代女士”曾与王某某在2013年10月11日登记结婚,登记的材料包括男女双方的身份证、户口簿和声明书。

前述工作人员也表示,代女士口中的“冒名登记结婚者”,登记时身份证、户口簿等手续齐全,工作人员按程序进行登记。此外,婚姻登记信息全国联网是2018年

年底才实现的,2013年时还无法查询到省外的婚姻登记信息,所以当时民政局是无法查询到“代女士”已进行过婚姻登记的。

代女士称,她现在很苦恼。12月15日她从重庆赶到河北,想尽快撤销婚姻登记记录。12月16日上午,她跑了多个部门,被告知还是需要走法律途径。(澎湃)

## 高铁机场 就业首选

### 定向培训1-3个月,签订就业协议,全程跟踪安置

1. 乘务员、餐吧乘务员、列车安全员、地面安检员等。
2. 机场安检员、VIP贵宾厅接待、机场值机、问询员、引导员等。
3. 中车集团、中铁一局、铁路技术岗位、行政文员岗位等。

报名地址:平顶山市中兴路中兴铭座1608室 乘务之家  
咨询热线:17772814111 盛老师 15938999399 樊老师  
西安鲲鹏教育科技有限公司平顶山分公司